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АТИНА - Без знакова живота пребачен је у болницу Евангелизмос , синдикалиста и
грађевински радник по занимању, Димитрис Коцаридис (53), како се наводи у 
званичном медицинском саопштењу из болнице.

  

Смрт демонстранта није уследила као резултат удара или повреде.  Наводи се да је
демонстрант осећао нелагодност од удисања хемикалија којима је био изложен током
демонстрација на тргу Синтагма.  Током дана полиција је  користила сузавце како би
спречила демонстранте да се приближе грчком парламенту. Због сукоба демонстраната
са полицијом, али и сукоба између синдикалиста и анархиста, пребацивање повређених
је било крајње отежано.  Несрећни демонстрант коме је била потребна лекарска
интервенција, пребачен је прво до палате Запио где му је указана прва помоћ. Примљен
је у болницу Евангелисмос у критичном стању. 

  

Упркос напорима лекара , нису успели да га врате у живот. 

  

Преминуо је од срчаног удара.

  

Друге информације које су пристизале током дана, међутим, указују на то да је несрећни
човек задобио повреду од удараца у  главу каменом. 

  

Познато је да је био заменик секретара синдиката грађевинских радника из Вирона. Био
је распоређен током дана у кордону редара који су штитили синдикалне демонстранте
од упада анархиста у њихове редове.  
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Чланови  синдиката ПАМЕ су изјавили да је  Димитрис Коцаридис удисао велике
количине хемикалија из сузаваца које је користила полиција и затражили су да се утврди
узрок смрти.

  

Касно поподне госпођа Елени Раику, тужилац Атинског првостепеног суда, наредила је
истрагу о околностима смрти демонстранта. 

  

Раније, на тргу Синтагма одвијале су се  без преседана сцене сукоба. Група анархиста
напала је  припаднике синдиката ПАМЕ каменицама, штаповима и молотовљевим
коктелима, који су падали међу окупљене демонстранте.

  

Информације са места сукоба говоре о десетинама повређених, који су пребацивани у
болницу Евангелизмос. Према изјави представника особља болнице Евангелизмос,
Илијаса Сиора, у болницу је примљено око 30 до 40 повређених, и да већина повређених
има опекотине.

  

Све политичке партије су осудиле сукобе и изразиле жаљење због трагичног догађаја.

  

(Прото тема)

  

 2 / 2


